

高卫东一线调研 强调安全、文化、 为员工办实事



●高卫东调研勾贮车间中华片区酒库安全工作



●高卫东查看中华片区酒库消防系统



●高卫东查看茅台历史文化街区项目工程进度

据贵州茅台官微消息,按照茅台集团党委关于开展党史学习教育的工作安排,4月20日,茅台集团党委书记、董事长高卫东到勾贮车间中华片区、制酒制曲生产一线以及茅台历史文化街区项目现场调研,安全、文化、员工服务成为关键词,并提出扎实开展好“我为员工办实事”实践活动。

在勾贮车间中华片区,高卫东看展板、听汇报,详细了解酒库消防隐患整改情况,查看消防系统联动测试效果。高卫东指出,安全是茅台的三条生命线之一,酒库安全更是安全工作的重中之重。相关部门要把安全工作放在首位,盯死看牢,确保消防安全系统始终顺畅运转,切实守护好茅台的生命线。

制酒十八车间是机电公司维修十班所在地,维修班设备管理运行看板上,报修日报表、维修清单等数据实时在线,维修流程清晰了然。高卫东驻足仔细查看,并向工作人员详细了解维修班日常工作情况。高卫东指出,要根据新老车间实际情况,做好维修班休息室、学习室改造升级工作,切实为员工办实事解难题。

走进制曲六车间3班,高卫东详细查看班组小家建设,同员工现场交流,强调,要扎实开展好“我为员工办实事”实践活动,加快推进员工食堂、休息室、浴厕改造升级工作,持续改善员工生产生活环境,做到“员工有所需,我即有所为”。

在茅台历史文化街区项目现场,查看工程进度,听取项目建设情况汇报后,高卫东表示,要在功能上体现茅台特色,展现茅台文化,将茅台历史文化街区项目打造成“文化茅台”的重要展示平台。

茅台集团党委办公室、督查办公室、公司工会、安全监管处、规划建设处、设备能源管理处、勾贮车间、生产管理部、企业文化处、文旅公司等相关部门负责人参加调研。

(本报记者 樊瑛 张建忠 组稿)

聚焦“新四化”最新成果 上汽红岩 H6 两款旗舰车型亮相上海车展

4月19日,第十九届上海国际汽车工业展览会(以下简称“上海车展”)在国家会展中心(上海)隆重开幕。依托上汽赋能,紧紧围绕上汽商用车“新四化”战略,上汽红岩聚焦创新转型,携红岩杰狮 H6“5G+L4”智能纯电动重卡、红岩杰狮 H6 6X4 智能重卡惊艳亮相,一展“新四化”浪潮下全球高端智能重卡的独特魅力。

聚焦自动驾驶 + 新能源 红岩杰狮 H6“5G+L4”智能纯电动重卡首次亮相

以“拥抱变化”为主题的上海车展,自然成为最新研发成果、创新产品与前沿技术的舞台。融合自动驾驶、新能源、智能网联、AI等前沿科技为一体的上汽红岩杰狮 H6“5G+L4”智能纯电动重卡,在本次车展上首次亮相,这无疑是对展会主题的最佳诠释。

红岩杰狮 H6“5G+L4”智能纯电动重卡,是以上汽红岩最新的红岩 H6 平台为基础,通过全方位调研客户真实使用场景,集上汽集团特别是商用车板块优势资源打造。它搭载了上汽全自主开发 L4 级智能驾驶和智慧座舱解决方案,同时拥有宁德时代全球领先电池包技术及重卡行业最快的换电技术,在安全舒适驾驶体验、商业经济价值最大化等诸多方面代表了行业最高水准。

上汽红岩总经理楼建平表示,未来的重卡将由软件来定义,上汽红岩在智能重卡、智能制造、智能物流等领域进行了全方位布局,与业内顶级供应商合作的同时,依托上汽集团的人才、资源、技术优势,在上海、重庆、南京等地拥有自己的软件研发、智能设计团队。作为前沿科技集大成者,自动驾驶是该车最



大亮点之一。它搭载了业界领先的“积木式”传感器方案,通过激光雷达、周视摄像头、毫米波雷达、5G 通信、V2X、高精度定位、疲劳检测 DMS 等多类型传感器及 10T-200+T 高算力域控组合,可覆盖 L1 至 L4 级单车 & 编队智能驾驶场景需求,提升驾驶安全性、舒适性,提高运输效率,降低整车综合电耗,特别是队列行驶,可以实现 1 拖 4,减少 4 个驾驶员。同时,通过 360°/540°高清环视系统、移动目标探测 MOD 系统、哨兵安防系统可全方位保障低速泊车和车辆停靠安全。

此外,在新能源化方面,红岩杰狮 H6“5G+L4”智能纯电动重卡同样引领业界。作为一款智能纯电动重卡,红岩杰狮 H6“5G+L4”智能纯电动重卡兼具“跑得快、提速快、换

电快”三大优势,3 分钟即可完成电池更换,且搭载先进成熟的 282Kw·h 宁德时代动力电池,配备玖行换电箱,动力响应速度快,加速性能优秀,可适用于港口驳运、园区物流、短途干线运输等多种使用场景,成为物流运输产业绿色转型、动能升级的优选。

智能化 + 网联化赋能 红岩杰狮 H6 开启智能重卡新时代

在上汽红岩展台,另一款明星产品——红岩杰狮 H6 6X4 智能重卡同样引人注目。它是全新一代智能重卡红岩 H6 的代表车型之一,可以说红岩 H6 从一开始就站在了行业的至高点上,实现了模块化、平台化、标准化,可利用平台做组合,提供模块配置,根据

客户的需求进行定制,从而实现了最大程度的个性化定制,特别是在智能化、网联化方面,引领了下一代智能重卡的方向。

作为一款面向智慧物流的“新四化”智能重卡,它将多种前沿科技配置融于一身,360 环视、爆胎应急装置、胎压监测、空气悬架等高端配置一应俱全,搭载全新一代 H-Pilot 蜘蛛智驾系统,包含 AEB+ESP+EBS 系统的 ACC 自适应巡航,以及车道偏移预警、防碰撞预警、驾驶员疲劳监测等,全面提升驾驶安全性。

在网联化方面,红岩杰狮 H6 6X4 智能重卡配置 12.3 寸大屏,搭载了最新升级的互联网重卡 3.0。据悉,在“互联网+”刚刚兴起之时,上汽红岩就开始前瞻性布局车联网系统,从第一代的“智能驾乘体验”到第二代的“产品定制”,再到如今第三代的“场景定制”,不断引领重卡行业智能网联发展。

基于商用车实际业务场景而生的互联网重卡 3.0,通过打通业务数据源,结合车联网大数据,并搭载最新的睿商版蜘蛛智驾产品,联合集成腾讯强势生态系统、多轮语音交互、国内领先的商用车导航地图、主动降噪技术、货箱 & 载重监控等网联技术,为商用车业务涉及到的角色:车主、车队管理者、司机、货主提供互联网应用生态。相比前期版本,它更安全、便捷、智能、人性化,可以让驾驶员彻底抛开手机,带来行车路途中的全新娱乐体验。

当前“新四化”浪潮席卷而来,上汽红岩积极顺应产业变革,以创新科技产品、全新品牌形象亮相上海车展,成为 2021 年重卡行业最让人惊艳的一抹亮色,而“新起来”、“智起来”、“强起来”的上汽红岩,未来又会给业界带来哪些惊喜,值得期待! (沈黎 吴晓庆)

新技术 新产品 新业务 航天科工 203 所首批“三新”自主投入项目成功立项

日前,航天科工 203 所首届“新技术、新产品、新业务”自主投入项目评审工作圆满落幕,有 6 个项目喜获所自主投入资金立项支持。

为贯彻新发展理念,落实创新驱动战略,进一步加快自主创新步伐,203 所启动了首届“新技术、新产品、新业务自主投入项

目”征集活动。活动旨在通过加强原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新,为 203 所的高质量发展培育新的增长点,进一步增强核心竞争力,赢得发展主动权。

此次项目征集面向全所职工,为有创意、有干劲的职工提供充分的展示机会与平

台,活动配套的激励政策更是激发了职工极大的热情。他们根据所专业布局,结合专业技术知识,开展了领域内市场调研和产品定义,对市场、技术和社会因素等进行了综合分析,一时间涌现出众多“大胆创新、眼光独到”的项目思路。经过初审、复审、终审多轮激

烈竞争,最终 6 个最具创新性、最具市场前景的项目脱颖而出,获得立项资金支持。

203 所将坚持科技自立自强,通过举办各类活动营造创新氛围,不断激发职工创新活力,持续增强创新能力,全面提升核心竞争力,为高质量发展塑造新动能。(李颖 黄建领)

泰安举办“泰山产业大集”促企业“抱团”发展

山东省泰安市 21 日举办“泰山产业大集”,集聚该市输变电设备、汽车零部件、矿山装备、建筑工程装备、新型建材、新材料、医疗康养、“养生泰山”免疫力经济等九个优势产业集群进行集中推介,通过线上线下方式全方位展示,进一步畅通产业链供应链,打造工业攻坚的重要抓手和推进发展的有效平台。

记者当天在开幕式现场看到,山东能源重装集团、泰山集团等众多企业携汽车零部件、输变电设备等产品参展。泰安市委常委、泰安市人民政府副市长宋洪银介绍说,“泰山产业大集”采取线上平台、长期展厅、线下展会“三位一体”模式。线下展会以“打造产

业高地振兴泰安经济”为主题,分室内、室外两个展区,展览面积 2.5 万平方米,269 家企业参展,邀请关联客户单位 1000 余家。参展企业以泰安市工业领军企业“50 强”、各县市区(功能区)骨干工业企业为主,代表了全市工业的实力和水平,参展产品也充分体现“专、精、特、新”的特点。

中共泰安市委书记崔洪刚在致辞中表示,该市举办“泰山产业大集”,就是把企业聚集在一起,把行业聚集在一起,把产品串在一起,引导企业互通有无、就近配套,努力为企业创造互惠互利、合作共赢的发展机会。“由于区域、行业、归属等限制,不少企业产品‘墙里开花墙外香’,同在泰山脚下,你

我各不相识,企业协作、产业协同、产品携手程度不够。”崔洪刚表示,企业既是生产者,又是需求者,同时还连接着成千上万的生产商、销售商和消费者,蕴含着巨大的市场需求和合作空间。

山东省工信厅副厅长孔庆成介绍说,泰安区位优势优越、生态得天独厚、工业底蕴深厚,是山东省经济社会发展的重要组成部分。随着济泰一体化的深入推进,经济发展将进一步提速,潜力进一步释放。泰安在转型调整、赶超跨越的关键时期,实施“产业兴市”战略,全面打响工业经济发展攻坚战,不断优化发展环境、政策环境、服务环境、人才环境,加速构建产业高地、文旅胜地、康养福

地、科创名地、生态绿地。“希望大家以此次展会为契机,进一步了解泰安的特色和优势,关注泰安的产业和产品,加强合作、互通有无,共同畅通国内国际双循环。”

据了解,泰安工业门类齐全,在中国 41 个工业大类行业中,该市有 37 个;全市现有 1139 家规模以上工业企业、13 万户中小微企业。泰安积极参与国际大循环,今年一季度外贸进出口增长 46.9%。“泰山产业大集”还将举办泰安市数字经济发展高峰论坛、泰山装备智造高峰论坛及院士专家与企业对接会等活动。同时,将邀请展会期间成交的企业进行集中签约。

(孙婷婷)

文明用餐
使用公筷公勺
多一双公筷 多一份安心
CIVILIZATION.HEALTH.CULTURE
文明·健康·修养
公筷公勺备一副 无忧无虑享口福
公益广告